

港华燃气首次荣获 2010 年香港杰出企业奖



港华燃气执行董事暨公司秘书何汉明先生接受颁奖

12月6日，由香港著名财经杂志《经济一周》主办的“2010年香港杰出企业巡礼”在香港举行，港华燃气以其“每年新增五至八个新项目”的稳健性业绩增长，及优秀的企业综合实力荣获“2010年香港杰出企业奖”，港华燃气执行董事暨公司秘书何汉明先生代表公司接受颁奖，他表示：港华燃气专注城市燃气业务，发扬母公司中华煤气集团的优质管理和客户至上的服务精神，让我们的客户和股东得益，未来港华燃气势必继续努力，不断超越既有的成绩，感谢主办方对港华燃气年度业绩的认同与嘉许。

港华燃气（1083）执行董事暨行政总裁黄维义表示：随着天然气供应量的增长，预计2015年和2020年内地天然气需求进一步增长到2500亿和3000亿立方米，港华燃气业务发展潜力极大。港华燃气加强在原有合资企业的周边城市开发新项目，以拓展中小型城市燃气为业务发展方向，每年期望增加五至八个新的合营项目。

港华燃气母公司是在本港有148年历史的香港中华煤气，该公司于1994年开始拓展内

地市场，在踏入二十一世纪后发展加快，在 2007 年借入股百江燃气之机注入业务，并正名为港华燃气。目前，港华燃气的主要业务涉及城市管道燃气建设经营，在 12 个省/自治区/直辖市已拥有合共 61 个项目；母公司中华煤气则仍持有若干大型城市的项目，港华燃气则集中为中小型城市提供燃气服务。

香港杰出企业巡礼今年举办至第七届，每年都会借此嘉许一些表现优异的企业。2010 年“杰出企业巡礼”获奖企业有包括中国银行股份有限公司、华润创业有限公司、恒基兆业地产有限公司、汇丰控股有限公司等 41 间香港联交所上市的蓝筹、主板企业，港华燃气作为唯一公用事业领域企业首次获得奖项。

本届巡礼的主办方《经济一周》于 1981 年创刊，其紧贴全球经济脉搏，报导快、准、精辟的财经信息，并分析香港和国际金融市场变化，令读者于投资领域能早握先机，在营商方面掌握优势，为香港具代表及权威性财经杂志。